

登封播报 | 政务

郑州市委活动督导组 调研乡镇群众路线教育实践活动

4月9日~11日,郑州市党的群众路线教育实践活动督导组邢文杰一行,到登封市调研党的群众路线教育实践活动开展情况。

宣化镇开展党的群众路线教育实践活动以来,始终把学习教育作为活动的重要环节,坚持以学习促认识、以学习促

提升、以学习促行动,紧紧围绕“四风”和“双基”建设开展调研,通过拓宽民意诉求表达渠道,立行立改,努力解决查摆出来的问题。10日~11日,督导组先后来到石道乡和高阳办调研活动开展情况。

郑州市委活动督导组邢文杰对宣化镇教育实践活动的开

展情况给予肯定,对宣化镇的“四个宣化”充满信心。邢文杰提出,要围绕目标要求,做到群众感情切实得增进、干部作风要切实转变,突出问题要切实解决,服务职能要切实转变要围绕目标;要突出工作重点,做到立行立改;把握主要环节,做好规定动作;强化组织领导,确

保活动实效。

邢文杰强调,党的群众路线教育实践活动以为民、务实、清廉为主题,要聚焦反对“四风”,围绕学习教育,听取意见;查摆问题、开展批评;整改落实,建章立制三个主要环节开展好活动。

郑州晚报记者 袁建龙
登封播报 胡建邦

嵩山少林景区获郑州市 旅游行业标准化建设 先进单位

近日,在郑州市旅游局召开的2014年度工作会议上,嵩山少林景区由于在2013年度旅游标准化建设工作中成绩突出,被评为郑州市旅游标准化建设先进单位。据悉,2013年嵩山景区认真贯彻落实上级旅游主管部门精神,修订《嵩山景区旅游标准化管理体系》,确立“标准体系健全、管理服务规范、环境秩序优良、游客满意舒畅”的精益化管理,旅游投诉率比上年下降29%,景区管理水平和服务质量明显提高。

登封播报 刘俊苗

登封市国税局开展“便民办税春风行动”

4月,是第23个全国税收宣传月,登封市国税局为使“党的群众路线教育实践活动”成果落到实处,启动开展了“便民办税春风行动”,着力提高办税服务的质量和效率。“请进来”、“走出去”深入开展纳税人意见建议征集活动,虚心倾听纳税人意见建议,共征集到14条合理化意见建议。相继开展了“营改增”纳税人涉税事项操作规程培训和企业所得税汇算清缴政策宣讲会,累计培训纳税人300人次。

通讯员 张海鹏

郑州市巡消一体化现场会在登封召开

4月11日上午,郑州市副市长吴忠华在登封市大冶镇召开郑州市乡(镇)巡消一体化工作现场会,学习借鉴大冶镇工作经验,推动郑州市乡镇巡消一体化工作开展,并就做好迎接国务院消防考核工作进行安排部署。

与会人员实地参观了大冶

镇政府专职消防队巡消一体化工作和网格化工作开展情况,查看了队站、车辆装备现场展示,查阅了巡消工作记录及图片资料。

最后,郑州市政府副市长吴忠华强调,要高度重视巡消一体化工作。对照要求,高标

准抓好巡消一体化。要坚持巡消队伍建设一体化、设施配备一体化、管理措施一体化和保障机制一体化,抓好巡消队伍建设。落实好公安、消防、综治和巡防等部门的共同责任;落实好消防安全隐患排查责任、整改责任和关停责任,责任

到人,层层负责,直至基层;落实好迎接国务院消防工作考核责任,登封市县乡各级、各部门要对照考核要求,抓紧时间,认真细致准备,通过考核促进工作的落实,促进登封市消防安全形势持续稳定。

登封播报 付晓文

嵩管委机关党支部 开展群众路线教育实践活动 集中学习系列活动

近日,嵩管委机关党支部开展党的群众路线教育实践活动集中学习系列活动,学习内容包括收看影片《焦裕禄》、开座谈会谈观后感、学习党的群众路线教育实践活动基本知识三项内容。通过重学焦裕禄精神,党员干部最大的收获仍是感动人、激励人,并

表态将持之以恒地把焦裕禄同志“心中装着百姓,唯独没有自己”的无私奉献精神、勇于担当、开拓创新的精神贯穿到景区管

理的各项工作中,为景区建设注入新的精神动力,不断推动景区各项工作扎实有效开展。

登封播报 付晓文

白坪乡开启第二批教育实践活动

近日,按照登封市委关于第二批党的群众路线教育实践活动的部署,白坪乡对全乡的教育实践活动进行总体安排,动员各级党组织和广大党员干部,以饱满的热情和良好的状态,积极投身到第二批教育实践活动中去,确保活动扎实有序开展,取得圆满成功。

登封播报 李剑文/图



图为白坪乡党的群众路线教育实践活动动员会现场

唐庄乡多种形式开展 群众路线教育实践活动

唐庄乡开展党的群众路线教育实践活动以来,创新学习形式,集中学习文件精神。每周二集中全体机关干部和各村支部书记学习系列讲话精神和资料汇编。同时还在示范点实地调研,全体机关干部到示范点进行调研,实地感受土地流转带给群众的便利和实惠,激发干部群众干事创业的热情。

登封播报 孙淑霞

支部书记讲党课,党员 干部再过一把“学生瘾”

4月11日,在登封市守敬路小学一教室内,来自登封市嵩阳办事处守敬路居委会的党支部书记正在为辖区内的党员干部上党课。党课活动,让辖区党员干部对党的群众路线形成发展有了更深一步了解,增强了开展好党的群众路线活动的信心,让广大党员干部学有先进、追有标兵。

登封播报 刘少利

登封市环保局开展 群众路线教育实践活动 专题辅导报告会

近日,登封市环保局党组举行党的群众路线教育实践活动专题辅导学习。辅导讲座以“马克思主义群众观点和群众路线”为题,从党的群众路线及其形成发展过程、开展党的群众路线教育实践活动的重要意义、党的群众路线与党的作风建设的关系等方面对党的群众路线教育实践活动进行了全面阐述。

辅导讲座结束,全体参会人员还一起收看了《拒腐防变》警示教育片。

登封播报 胡建邦

警花做好事不留名 当事人设法找恩人



嵩警风采

“感谢您帮我找到孩子!大恩大德我们一家人不会忘!”

3月27日上午,韩俊晓抱着孩子,其丈夫和亲友团拿着感谢信、鲜花和锦旗,来到登封市交警队,感谢做好事不留名的交警队民警张二娜。

原来,3月26日下午4时许,家住告成镇的韩俊晓带着两岁的儿子童童,在登封市嵩亚商场购物,在和朋友说话时,一转眼孩子不见了。

韩俊晓随即发动亲戚在附近寻找,始终没有找到。

报警后,嵩阳派出所民警火速赶到现场,一同寻找孩子。“可一直没有孩子的消息,俺想死的心都有了。”韩俊晓说。

就在一家人万分着急时,110指令:中岳大街中段有一个丢失的孩子与童童特征相符。于是,在民警的协助下,韩俊晓及家人找到了丢失的童童。而帮助找到孩子的恩人张二娜,

没有留下姓名就走了。

韩俊晓夫妇经过多方打听,终于得知找到孩子的恩人在登封市交警队上班,名字叫张二娜。

在交警队,面对韩俊晓夫妇的连声感谢,张二娜说:“这是每个人都会做的。”并拒绝了他们的红包酬谢!登封市交警大队副队长张军说:“这是登封市交警队正在开展的党的群众路线教育实践活动的一个缩影。”

登封播报 孙淑霞